

16394

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

7608A-AD-VIVO

VIDEO	PROJ.	delicio- ABERTURA	AUDIO 20/5/74	TÉC-SOM
			942	
		<p>ROBERTO-</p> <p>BOA-tarde. A abertura da Olimpíada Infantil de S. Paulo; as galerias pluviais entupidas no Centúcio; os bons resultados da nova política estadual para os docentes municipais, são destaques neste primeiro boletim; no mundo. Os comentários sobre a vitória de Valery Giscard D'Estaing</p> <p>C O M E T A R I O -</p> <p>A segunda-feira é de bom tempo, com sol e nebulosidade. O céu está parcialmente nublado e, agora, temos 24 graus no alto de Anardé.</p> <p>C O M E T A R I O -</p>		

FC 1974 05 20 1

VIDEO	PROJ. Delicida -	AUDIO 943	TÉC.SOM
-------	-------------------------	------------------	---------

ROBERTO -

Enquanto a União Soviética anuncia a inauguração de ampla sede comercial em Brasília, instala-se também, na Guanabara, o fórum de debates sobre relações econômicas entre o Brasil e o mundo árabe.

CORTE

ROBERTO -

Na quinta-feira, dia 23, será aberto no SESAC, na rua dr. Vile Nova, a Semana de Prevenção de Acidentes de Trabalho. Na sessão inaugural vão falar o doutor Aloisio Sinões, delegado de Trabalho, e general Herculio Gaia, presidente da Fundação -Centro Nacional de Segurança, Higiene e prevenção de Acidentes de Trabalho

C O R T E -

ROBERTO -

Quarenta mil atletas ocuparam o centro da cidade,

filme negativo.....

ontem cedo, festejando a abertura da Nona Olimpíada Infantil-Juvenil de S. Paulo, promovida pela Prefeitura. Estão inscritos 90 mil jovens, representando 300 entidades, que vão participar dos jogos que irão até o dia 26. A rainha e as princesas dos Jogos serão escolhidas quinta-feira à noite no Clube Atlético Indiano. O desfile de ontem foi na avenida São João, e, no palanque oficial, estavam o governador Netel, o prefeito Collares e o ministro Ney Braga. Apesar de leve chuva, foi um sucesso. À frente ia a pagana Evelina, representando o Centro Educacional e Esportivo de Santo Amaro, e a rainha dos Estudantes, Regina Carrasco Galvão, da Escola de Educação Física de USP. Milhares de pessoas que estavam ao longo da São João, aplaudiram com entusiasmo e harmonia e graça da juventude paulistana. No palanque armado no largo Paissandu, o ministro Ney Braga foi recebido com um abraço pelo general Porfírio de Paes, antigo político paulista, por duas vezes vice-governador do Estado.

FILME NEGATIVO

FC 1974 05 20 2

VIDEO	PROJ.	de isio	AUDIO	944	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

R O B E R T O -

Beura vai realizar em novembro sua exposição de animais e produtos derivados. Já, também promovia, em agosto, sua exposição agropecuária e industrial, mas, no ano passado, essa exposição não se realizou...

L I Z A -

Atualmente o Hospital Psiquiátrico de Juquerí está com 5.882 internados, quando, até dois anos atrás, esse número atingia 11.756.

filme negativo.....

Per anos e fio o Juquerí foi um lugubre suntuoso de loucos, uma cidade que lembrava filmes de "terror". Superlotado, não atendia ninguém, não procedia aos tratamentos necessários e os doentes, quase sempre, ou acabavam morrendo ou eternizando sua internação. Mécia Machado Leão, quando na secretaria de Saúde, iniciou a descentralização dos internados. Começou a esvaziar os pavilhões de Juquerí, enviando doentes a outras hospitais psiquiátricas, principalmente do interior. Preconizada pela própria Organização Mundial da Saúde, a nova política de saúde mental adotada pelo governo paulista logo apresentou afeitos suspiciosos. É bem verdade que famílias humildes nem sempre podem receber seus doentes de volta, mas numerosos casos de internações indevidas foram cortados e, com isso, desafogou-se o hospital de Juquerí.

C O R T E -

FC 1974 05 20 3

FILME
 NE - ATIVO

VIDEO	PROJ.	AUDIO	945 4	TÉC-SOM
-------	-------	-------	-------	---------

R O B E R T O -

Moradores do Centúci estão pedindo à prefeitura que mande limpar, ^{urgência,} com ~~urgência,~~ galerias pluviais das ruas, que estão todas entupidas. Há umas 50 "bocas-de-lôbo" na Lins de Vasconcelos, na Lacerda Franco, nas ruas Robertson, Antônia Tavares, ~~Robinson~~ e outras próximas, as quais estão obstruídas. Quando chove, ~~as~~ as encanadas não se ~~abrem~~ abrem e as ruas ficam transformadas em verdadeiros rios. Algumas as residências, principalmente no trecho entre os números 900 a 1.200 da avenida Lacerda Franco. É por isso que os moradores dessa área do Centúci pedem ao prefeito Collares que mande limpar, o quanto antes, as galerias pluviais das suas ruas.

C O R T E -

filme negativo.....

Desfiles e muitas solenidades marcarão então, o início da Semana do Circulista, promovida pelo Circulo Militar de S. Paulo, como parte das comemorações do vigésimo sétimo aniversário da sua fundação. O programa festivo começou às nove horas e vai se estender até a próxima sexta-feira. Há um desfile de todas as representações esportivas do Circulo, durante o qual foram distribuídos troféus e medalhas aos esportistas que mais se salientaram durante o ano. Às onze horas, no ginásio, após apresentação do grupo de ginástica, foi rezada missa por frei Tinóteo de Miranda. Às 13 horas houve almoço de confraternização para 1.300 pessoas e, à noite, a direção do Circulo Militar recebeu autoridades e convidados com um coquetel.

FILME
NEGATIVO

FC 1974 05 20

4

VIDEO	PROJ.	delista 946 AUDIO	Diretores	TÉC.SOM
<p>estúdio-colorido.....</p>		<p>R O B E R T O .</p> <p>A ARTISTA Ignez Turana, paulista de 36 anos, vai expor suas tapeçarias multicoloridas a partir de amanhã, numa galeria da rua Bela Cintra, Ignez, dentre outras técnicas, utiliza o "macramê", palavra frêse que designa franjas e pescocheiras, e que, por extensão, se aplica também para trabalhos feitos de nós e trançados de fios.</p> <p>C O R T E</p>		
<p>filme negativo.....</p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p>R O B E R T O .</p> <p>Ontem, primeiro domingo em que o paulistano viveu mais tranquilo dentro do parque Ibirapuera - eis que as portões estão fechados ao tráfego de automóveis - nem assim a frequência foi das maiores. O dia estava bonito, mas não havia muita gente por lá. Muitos "notequeiros" que faziam o "globo de Marte" no pédo multicoloridas que fica atrás do Museu de Arte Contemporânea, também não deram ar de graça. Tanto que deixar o carro de lado de fora, nem todos se arrissem andar longas distâncias, e pé, dentro do parque. Aos domingos o pessoal sempre costuma estacionar o carro embeise de um arvoredo e ali fazer o pic-nic com a família. multicoloridas</p> <p>C O R T E</p>		

FC 1974 05 20 5

VIDEO	PROJ. Delisio-	AUDIO 947	TÉC.SOM
-------	-----------------------	------------------	---------

ROBERTO =

O advogado cégo Arnaldo Barros, de Recife, disse que vai lutar até o limite de suas forças para ser admitido no concurso de promotor público. A Procuradoria de ~~Estado~~ Justiça de Pernambuco deu parecer contrário ao pedido de segurança solicitado por Arnaldo Barros, que quer participar do concurso, mas o governo pernambucano não permite.

CORTE

Já estão praticamente escolhidas todas as misses

filme negativo.....

estaduais que participarão do concurso nacional de Miss Brasil. Ontem à noite, no ginásio Esquival, em Campinas, foi realizada a disputa de Miss S. Paulo, e a vitoriosa foi Sandra Guimaraes de Oliveira, representante de Ribeirão Preto; a Miss Interior foi Maria Rita de Assis, da cidade de Araputuba; a Miss Imprensa foi Adiera Carneiro de ~~Andarae~~ ^{Andarae}, de cidade de Campinas, enquanto a Miss Turismo Paulista foi Dequimar Correia, representante de Dindema. Esta foi a primeira vez que o concurso de Miss S. Paulo não se realizou na Capital, ~~mas~~ Os promotores de certeza fizeram a escolha final em Campinas para prestigiar a cidade das andorinhas, que está comemorando seu bicentenário, neste ano. Assis, quem vai representar S. Paulo no concurso de Miss Brasil é a bonita Sandra Guimaraes de Oliveira, que veio lá de Ribeirão Preto, a quente e acolhedora "metrópole de café." Segundo observadores mais credenciados, Sandra tem as melhores condições para chegar ao Miss Brasil.

Certe-

No quinto de Boa Vista os veterinários estão tomando todo cuidado com a girafa Carolina. Até o fim de mês Carolina vai dar ao mundo mais uma girafinha....

FC 1974 05 20 6

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>FILME POSITIVO</p> <p>FC 1974 05 20</p>	<p>2057</p>	<p>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</p> <p>ROBERTO</p> <p>Valeri Giscard Destán, o novo presidente da França, assumirá o cargo na próxima segunda-feira e no mesmo dia nomeará o primeiro-ministro. O anúncio foi feito hoje pelo próprio Giscard, em entrevista com o presidente interino, Alán Poér.</p> <p>O presidente eleito ontem por uma pequena margem de votos em relação a François Mitterrán, chegou muito ^{hoje} sorridente ao Palácio do Eliseu, para sua primeira entrevista com Poér. Giscard disse que na quarta-feira que vem espera estar com seu gabinete constituído.</p> <p>(T)</p> <p>Vencendo o candidato das esquerdas por uma diferença reduzida de votos, Giscard, aos 48 anos, será o mais jovem chefe de Estado da França, desde os tempos de Napoleão. E também aquele que encontrará o país num de seus momentos mais difíceis e decisivos. Para os observadores, a vitória de ontem de Giscard poderá ser um mau negócio, se ele não puser em prática imediatamente suas promessas de reforma no país. E um dos motivos é exatamente a estreita margem de votos sobre o candidato da esquerda, François Mitterrán, que terá metade da França do seu lado, vigiando atentamente os passos próximos do novo presidente.</p>	<p>948</p>

VIDEO	PROJ.	20/5/74	AUDIO	949	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

Ontem, quase ao mesmo tempo em que Giscard Destán falava na televisão, comemorando a vitória, uma passeata de estudantes protestava nas ruas de Paris.

"Meu governo os surpreenderá"--disse o novo presidente na televisão--"Vocês queriam mudanças. Não os desapontarei. Começa agora uma era de transformação e rejuvenescimento.

(T)

Pelo menos entre alguns estudantes, as promessas do candidato conservador eleito ontem não calaram muito fundo. "Giscár, queremos sua pele", gritavam centenas de manifestantes, num desfile realizado ontem no Quartier Latán, um bairro eminentemente estudantil.

(T)

Em Portugal, começa hoje uma pesquisa de opinião entre os habitantes do Ultramar para ~~se~~ ^{que} decidam sobre o futuro.

Em Lisboa, enquanto a tranquilidade ~~regrava~~ das ruas contrasta com o clima de tensão e negociações que se desenvolve nos bastidores da política nacional e internacional, chegava ontem à Africa o ministro do Ultramar, António de Almeida Santos. "Vou a Moçambique e Angola para saber o que o povo deseja para o futuro", disse o ministro. Ao embarcar ontem, Almeida Santos respondeu assim a uma pergunta sobre se a sua curta viagem à Africa seria suficiente para resolver os problemas: "Não há mais tempo no momento".

FILME POSITIVO

FILME POSITIVO

FC 1974 05 20

8

VIDEO	PROJ.	20/5/74	AUDIO	950	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

Como se todos os problemas políticos de Nixon não fossem suficientes, ele agora está sendo acusado de responsável pela separação de um casal.

(T)

SLIDE 1.....

Marta Mitchell, mulher do ex-secretário de Justiça dos Estados Unidos, disse que já iniciou os trâmites para se divorciar de seu marido e que o culpado pelo fim de seu casamento é o presidente Richard Nixon.

(T)

Marta, que está separada do marido desde setembro do ano passado, disse que vai tentar conseguir uma pensão de dois mil dólares, ou cerca de 13 mil cruzeiros.

(T)

Agora, a última notícia. O secretário de Estado norte-americano, que chegou esta manhã a Damasco, propôs oito pontos principais para um acordo de separação das forças sírias e israelenses nas Colinas de Golan. A proposta, que está sendo estudada pelos dirigentes árabes, propõe, entre outras, a recuperação, por parte da Síria, de todos os territórios perdidos na guerra de 67.

FC 1974 05 20

9

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(1) 951	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p>29 BOLETIM - 20/MARÇO/74 - FACTORAMA</p> <p>ROBERTO</p> <p>Se existe festa de cerveja, do vinho, do chopp, festival de batidas, festa da uva, do pêssego, do figo, e de outras frutas ou líquidos menos votados, porque não u-a festa de pipoca?</p> <p>Assim, Guarulhos inventou e inaugurou neste sábado a primeira Festa Nacional da Pipoca, u-a promoção de u- grupo de quarenta pessoas de um lá. Tal festa, segundo os organizadores, não visa lucro algu-. O objetivo é apenas oferecer u-a diversão diferente à população. Mas quem fôr co-es pipoca te- que pagar cinco cruzeiros pela entrada. E po-de, alé- de co-er na pipoca à vontade, assistir à sessões de luta livre, espetáculos circenses, ou brincar no "pau-de-sêbo", entre outras coisas.</p> <p>CORTE</p> <p>FC 1974 05 20 10</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(2) 952	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

LIZA

Como parte dos festejos de Nossa Senhora Treze de Maio, foi eleito ontem a nova boneca do Café, uma programação do clube 220.

FILME NEGATIVO

Das trinta candidatas inscritas, compareceram vinte e sete ao ginásio da sociedade Hebraica, no saguão de Pinheiros. Inicialmente, as candidatas desfilaram juntas pela passarela armada no meio do salão. Em seguida, apresentaram-se individualmente. Por fim, após computados todos os votos dos treze jurados, saiu vencedora Teresa Maria Quintino, representante de Uberaba, Minas Gerais, a nova boneca do Café.

CORTE

FILME

NEGATIVO

FC 1974 05 20 11

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(3) 953	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------	---------

ROBERTO

Há muitos motivos para visitar o parque Fernando Costa, na Agua Franca, onde foi inaugurada, neste sábado, a décima quarta Exposição de Coelhos e Derivados:

Pode-se ver dezenas de raças de coelhos, assistir a espetáculos, rodeios ou vaquejadas, ou simplesmente comprar coisas como chaveiros, jaquetas, gorros ou bolsas feitas com pele de coelho. Os entendidos citam muitos motivos para se criar coelhos: eles são fáceis de criar, se reproduzem rapidamente, sua carne é melhor, mais rica e mais leve que a de outros animais e suas peles sempre encontram um mercado disponível e compensador, se o objetivo do criador for vendê-las. Nesta exposição, há coelhos de todos os tipos e raças: azuis, pretos, brancos, chinchilas e até um espécime angorá, o único existente em São Paulo. Para quem pretende visitar a exposição, ela estará aberta até o dia vinte e seis

FILME NEGATIVO

FILME
VE - ATIVO

FC 1974 05 20

12

VIDEO	PROJ.	AUDIO (4)	954	TÉC.SOM
-------	-------	-----------	-----	---------

ROBERTO

Giseco Crespi tem oitenta anos de idade e faz sinos desde os sete. Seu genro Sergio Marengo também gosta de arte de fazer sinos e logo seu neto,

FILME NEGATIVO

Atualmente com sete anos, terá feito. Fazer sinos fez parte da família de Giseco há muito tempo, desde a Itália, onde nasceu. Está no Brasil há quatorze anos, trabalhando na Fundação Crespi, responsável por cerca de dois mil sinos espalhados por todo o país. Agora, a fundação Crespi acabou de fazer cinco sinos que irão para a igreja de São José, na cidade de Botelhos. Feitos e entregues à revolução de trinta e dois e à cultura do café, são de cobre e estanho e pesam duas toneladas. Os sinos deixarão São Paulo no próximo dia vinte e seis e ficarão expostos por algum tempo em Póços de Caldas, antes de seguirem para Botelhos. Eles foram oferecidos à igreja de São José por seus fundadores da região, e custaram aproximadamente cem mil cruzeiros. A Fundação Crespi tem uma grande experiência no ramo. Atualmente, está

F I - M E

M I - T I - V

FC 1974 05 20

13

CONTINUA)

L - V T I V +

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(5) 955	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------	---------

Continua FILME

NEGATIVO

Continua ROBERTO

em fase final um projeto que visa instalar um sino de duas toneladas no alto do Pico do Jaraguá, que irá tocar na comemoração de cada festa cívica de São Paulo.

CORTE

ROBERTO

Uma corrida cheia de surpresas e muitas quedas, e muitos atropelamentos, brigas e até uma chuva fina, assim foi as "quinzentas milhas de Interlagos", disputada ontem.

FILME NEGATIVO

Foi a seis vezes das corridas de motocicletas disputadas até hoje em Interlagos, com uma velocidade média de pouco mais que cento e trinta e cinco quilômetros por hora. Confirmando alguns favoritos, os vencedores foram o venezuelano Johnny Cecotto e o brasileiro Carlos "Macaré" Pavan, em dupla, pilotando uma Yamaha. De Cecotto também foi a volta mais rápida, feita em ~~trinta e~~ três minutos e vinte segundos, a uma velocidade de cento e quarenta e quatro quilômetros horários. Em segundo lugar ficou a dupla formada por Walter

FILME
NEGATIVO

FC 1974 05 20

14

(CONTINUA) *continua*

VIDEO	PROJ.	AUDIO (6)	956	TÉC.SOM
-------	-------	-----------	-----	---------

Continua FILM

NEGATIVO

Continua FOLHETO

"Tuerno" Marchi e Mivanor Bernardi, e em terceiro o duplo Paulo Salvalegio e Isdras Soares. Houve de tudo neste ^{inclusive} ~~quinhentas~~ ~~filhas~~ ~~mas~~ ~~no~~ ~~princípio~~ ~~de~~ ~~precederia~~, onde até o presidente da Federação Paulista de Motociclismo ~~apareceu~~.

CORTE

FOLHETO

que ~~existirá~~ ~~gosta~~ ~~de~~ ~~natação~~ ~~xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx~~
 deve ter ficado satisfeito ao foi oute- ~~o~~ São ~~de~~
 nardo do Campo assistir ~~o~~ vigésima quarta Travessia de São Paulo a São Paulo.

FILM NEGATIVO

Desde cedo, a grande atração para esta prova de quatro milhas pela represa Billings era o norte-americano Bill Miller, de apenas dezesseis anos, que já no treino realizado na sexta-feira batia o recorde e o poder de Ainsella, o americano vencedor de sua passada. Mas na competição, ~~uma~~ ~~surpresa~~ ~~o~~ vencedor foi o brasileiro, Djan Tedruge, da equipe do Eliminense, de Guensberg. Mill ficou em segundo lugar. ~~De~~ ~~porta~~ ~~for~~ ~~ni~~ ~~ca~~, o vencedor foi

FC 1974 05 20

15

(CONTINUA)

VIDEO	PROJ.	AUDIO (7) 957.	TÉC-SOM
<p>Continua FILME</p>		<p>Continua ROBERTO</p>	
<p>NEGATIVO</p>		<p>Maris Serrano, de França. Todas as provas foram disputadas num percurso de dois mil e trezentos metros, e delas participaram cerca de mil nadadores de vários países.</p>	
<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">FILME</p>		<p>CORTE</p>	
<p>COMERCIAL</p>		<p>COMERCIAL</p>	<p>COMERCIAL</p>
<p>COMERCIAL</p>		<p>COMERCIAL</p>	<p>COMERCIAL</p>
<p>FC 1974 05 20 16</p>			

VIDEO	PROJ.	AUDIO	958	TÉC-SOM
		2ª ENTRADA INTERNACIONAL		
		<p>ROBERTO</p> <p>A Irlanda do Norte parecia hoje um vasto campo de batalha, pronto para explodir a qualquer momento. Enquanto centenas de soldados fortemente armados guardavam os principais pontos da fronteira com a Irlanda do Sul, grupos protestantes armados praticamente paralisaram o país, na mais violenta manifestação popular já acontecida no país em cinco anos.</p>		
		<p>(T)</p> <p>A polícia continua sua busca intensa para localizar os terroristas que, na última sexta-feira, praticaram vários atentados a bomba, matando 28 pessoas, o maior número de vítimas registrado no país desde desde 1969.</p>		
<p>FILME POSITIVO</p> <p>FILME</p> <p>(10-17100)</p> <p>FC 1974 05 20</p>	<p>17</p>	<p>(T)</p> <p>Nada bom, também, está a situação no Oriente Médio, depois uma da chacina de Maslot, na semana passada, e da represália israelense que se seguiu.</p> <p>Nas ruas de Jerusalém, neste fim de semana, centenas de pessoas fizeram um protesto na frente da residência do chanceler Abe Eban, contra as negociações entre Israel e a Síria para a separação de forças na frente de Golan. Os manifestantes, que foram dispersados pela polícia, protestavam do lado de fora, enquanto que, no interior da residência de Abe Eban, Kissinger dava as últimas notícias sobre o andamento de suas negociações com os árabes. Hoje, em Damasco, Kissinger apresentou um novo plano de oito pontos principais para a separação das forças no Golan.</p>		

VIDEO	PROJ.	20/5/74	AUDIO	959	TEC-SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

No Festival de Cinema que se realiza em Cane, na França, o filme de Pier Paolo Pasolini foi recebido e hoje com irritação e fascínio, "As Mil e Uma Noites", exibido para um ^{público} ~~grande~~ que lotava todo o cinema, cansou muitos espectadores pela sua longa duração--quase três horas--e também pelo excessivo homossexualismo de sua história. Apesar de impacto negativo, a fita chamou a atenção de público e crítica pela beleza das paisagens orientais, o refinamento da direção e o realismo da interpretação.

(T)

"O que me interessou na obra"--disse Pasolini--"não foi o aspecto mágico da história, mas sim o realismo, a base ~~existencial~~ existencial da vida cotidiana do antigo mundo árabe e o estudo de sua sociedade feito com um rigor quase etnológico".

(T)

Agora, a última notícia. O ministro das Relações Exteriores do Egito, Ismail Fâni, disse hoje que os ataques israelenses de represália contra o Líbano são uma agressão contra todos os países árabes e que esses países estão considerando o acontecimento como um fato muito grave,

FC 1974 05 20

18

16394

R.F - 20-5-74

M-1

FAUSTO

FAUSTO

(edição)

MARCELO CASTANO E AMERICO TOMAS ESTÃO EM SÃO PAULO, EXILADOS 960

(direção)

BRASIL E URUGUAI REALIZARÃO PROJETOS NO SUL DO PAÍS
O INFRA-SOM PROVOCA ESTÍMULO SEXUAL

KISSIGER PÔE NOVAMENTE A PAZ AO ALCANCE DA MÃO

Estes são os principais destaques da edição de hoje da Rede Tupi de Notícias para todo o país.

~~MAPA 1~~

FAUSTO

(Fausto)

A Junta Militar que governa Portugal desterrou para o Brasil o ex-presidente Americo Tomaz e o ^{ex-}primeiro ministro Marcelo Caetano.

MAPA 1

Os dois líderes do governo deposto, que estavam presos na Ilha da Madeira, viajaram diretamente para São Paulo,

Fausto

Durante todo o dia de hoje, ^aintensa movimentação

FILME NEGATIVO

de ~~uma~~ jornalistas ~~em~~ ^{no} Aeroporto de Viracopos, próximo a São Paulo, não conseguiu furar o forte esquema de segurança montado para receber os dois ex-governantes portugueses. Ninguém pode se aproximar do Boeing da Força Aérea Portuguesa que trouxe os exilados para São Paulo. Qualquer jornalista que tentasse entrar na pista, era logo reconduzido para fora. Não foi possível nem mesmo filmar à distancia o desembarque dos exilados, que deixaram o avião em direção ao lado oposto ao do saguão do aeroporto. Naquele local, dois ~~noticiários~~

FC 1974 05 20 19

filme (cont)

fausto (cont)

901

N-1 A

carros e duas pernas foram ocupadas pelos portugueses e toda a sua bagagem. No carro viajou também o primeiro secretário da Embaixada do Brasil, Claudio Lyra, destacado pelo Itamaraty para acompanhar os ex-governantes.

FAUSTO

FAUSTO

Com o desterro para o Brasil, fica definitivamente afastada a pretensão da ala esquerdista do atual governo português, que exigia que Marcelo Caetano e Americo Tomas fossem julgados e punidos.

RODA VT-ERAS

(T) Hoje, em Brasília, brasileiros e uruguaios acertaram novos projetos bi-nacionais:

COLOCA VT-ERAS
(Bras-Direto)

VT DE BRASILIA COM NARRAÇÃO
(deixa: p/ a RTN)

SOM DO
TAPE

Fc 1974 05 20 20

IRIS
(Iris)

IRIS

962

E-2

Uma equipe de professores do Instituto Ensino Superior, em Itatiba, no interior paulista, está submetendo animais a experiências com o infra-som.

FILME NEGATIVO

O aparelho de infra-som emite sons de dois a três Hertz, que o ouvido humano não consegue captar. No entanto, esse tipo de som, quando emitido mesmo durante um ou dois minutos, produzem uma série de efeitos em camundongos, por exemplo. Alguns desses efeitos são o estímulo sexual, aversão à comida, extrema agressividade e alteração total da respiração.

Com essas experiências, a equipe quer ~~investigar~~ ^{averiguar se} o emprego de infra-som poderia, no ser humano, servir para provocar estados de euforia em pessoas deprimidas. O sistema permitiria também detectar no homem a presença de esquizofrenia, o uso de drogas do tipo da anfetamina ou mesmo mudanças eventuais nos exames de sistema nervoso em pessoas epiléticas. Para chegar ao homem, será preciso primeiro passar pelos animais de grande porte.

RODA VI-BELEM

IRIS

Sem estereos estimulados por qualquer sistema de infra-som, policiais e espectadores do jogo Remo e

COLOCA VI-BELEM
(Belem-Direto)

Faissandu, realizado ontem em Belem do Pará, entrou em violento conflito. Ao que se sabe, houve dois feridos em estado gravíssimo e muita gente machucada. O juiz Rosvaldo Arpe Filho, que voltou hoje para o Rio, entregou um relatório à CBD afir-

FC 1974 05 20 21

tape (font)

iris (cont)

963

mando que dirigentes e jogadores reservas do Remo foram os responsáveis pelo início do tumulto. A partida foi suspensa na hora do quebra-quebra por causa de um gol do Paissandú, que ~~em~~ acabou sendo cancelado. No final de tudo, o resultado foi de 0 a 0, válido para a Loteca.

FAUSTO

FAUSTO

Finalmente hoje Wilson Fittipaldi Junior pôde o dirigir o carro dos sonhos dele.

FILME NEGATIVO

Trata-se do Fittipaldi-Formula Um, o primeiro carro desse tipo fabricado no Brasil que, assim, passa a concorrer com os construtores internacionais de veículos da Formula Um. Até agora, Wilsinho já gastou mais de dois milhões de cruzeiros para fazer o carro, mas tem certeza que vale a pena. Hoje foram testados os freios, as molas e a flange do disco, que mostraram bom desempenho.

SOM DE
CARRO
WES
CENAS
DE
PISTA

FAUSTO

FAUSTO

Dentro de instantes, as notícias internacionais.

COMERCIAL

COMERCIAL

Fc 1974 05 20 22

954

INTERNACIONAL (1)

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

RODA VI-SATÉLITE

O presidente-eleito da França, Valery Giscard D'Estaing, prometeu que seu governo abrirá uma nova era para o país...

IMAGEM SATÉLITE.....

.....promovendo reformas econômicas e sociais que surpreenderão e "envolverão" seus adversários esquerdistas. No campo da política externa,

SOM DO

RODA VI-SATÉLITE

VT EM

LIE

BO

~~Valery Giscard D'Estaing~~ afirmou que seus programas assegurarão à França a sua condição de potência mundial. (h) Valery Giscard D'Estaing derrotou o socialista François Mitterrand por aproximadamente quatrocentos mil votos. Ainda como Ministro das Finanças, ele foi hoje aos "Champs Elysées" conferenciar com o presidente Alain Poher, ~~apresentando~~ dirigindo seu próprio automóvel. Giscard toma posse segunda-feira.

((((SOME SOM DO VT E COSTA)))

FC 1974 05 20 23

965

INTERNACIONAL (2)

CÂMARA: IRIS

IRIS

A última moda lançada pelos jovens norte-americanos são os torneios de... beijos:

FILME POSITIVO

COLORIDO

RODAPE: CORES

(t) Passada a mania de "streaking", eles decidiram fazer provas de resistência promovendo românticos torneios de osculação. Neste, realizado há poucos dias em Nova York, um casalzinho se manteve com os lábios unidos durante noventa e nove horas. Enquanto isso, em Detroit, uma jovem senhora grávida e seu marido atingiram cem horas. Tudo começou na Flórida, por iniciativa de alguns universitários que, agora, estão planejando um grande torneio de desempate de âmbito nacional. (t) Todos garantem que, depois de noventa horas, a beijoqueira perde a graça ~~de ser beijada~~ e o sabor.

FC 1974 05 20 24

966.

INTERNACIONAL ~~1974~~
(3)

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

Henry Kissinger parece ter conseguido mais um grande êxito diplomático. Sírios e israelenses aceitaram o plano de trégua proposto pelo secretário de Estado norte-americano, para por fim aos combates na zona de fronteira entre os dois países. (t) A linha que deverá demarcar os territórios em poder da Síria e de Israel vai desde o Monte Hermor, ao norte, até Rafid, na região meridional das Colinas de Golan, e terá largura variável de dois a seis quilômetros.

RADIOFOTO.....
(mantém)
(mantém)
(mantém)
(mantém)

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

Permanores de acordo, que incluirá, também a limitação das forças militares dos dois países, contra as Nações Unidas e troca de prisioneiros de guerra, foram indiscretamente passados à imprensa de Telavive pelo próprio governo israelense. (t) Como, ao que se informa, Israel teria concordado em devolver à Síria terras povoadas, os protestos por parte dos judeus que nelas se instalaram desde 67 já começaram. Nessas terras fica, por exemplo, a colônia agrícola de Merón B-golan, a noroeste de Kuneitra, onde um grupo de jovens lavradores fez, hoje, esta manifestação.

NOT. VI-SATÉLITE

IMAGEM SATÉLITE.....

RODAPÉ: HOJE, VIA

SATÉLITE

SOM DO
VI EM
DO

FC 1974 0520 25

(((SOBRE SOM DO VI ATÉ O FIM)))

em Angola receberam ordem para que cessassem,

imediatamente, ~~sem~~ as hostilidades. Na Guiné-

as forças portuguesas pedem a

967

INTERNACIONAL (1)

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

O novo governo português tomou, hoje, mais uma importante iniciativa para acabar com a guerra nas colônias ultramarinas. Os setenta mil soldados portugueses que combatiam guerrilheiros em Angola receberam ordem para que cessassem, imediatamente, ~~sem~~ as hostilidades. Na Guiné-Bissau, os guerrilheiros já concordaram em iniciar conversações, enquanto os de Moçambique pedem a Lisboa garantias de que lhes será concedida independência, imediatamente.

MAPA.....

(mantém)

(mantém)

(mantém)

~~XXXXXXXXXXXXX~~...

(mapa)

c,

968

INTERNACIONAL 281 28
(5)

CÂMARA: IRIS

IRIS

RODA VI. SATELITE

Agentes policiais suíços estão cercando a agência do Banco Hipotecário de Genebra...

IMAGEM SATELITE

...em Carouge. Dois assaltantes estão no interior do prédio, com duas funcionárias como reféns, es-

RODAPE: HOJE,

perando que as autoridades concordem em fornecer-

VI. SATELITE

lhes um automóvel para fugir, com a garantia de que não serão perseguidas. Elas fazem parte de um grupo de quatro "gangsters" que assaltou o banco hoje de manhã. Os outros dois conseguiram fugir no momento de assalto, depois de cerrado tiroteio com a polícia. No entretanto, um policial foi ferido e, provavelmente, um dos fugitivos também.

~~===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====~~

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

Dentro de segundos, o boletim da
Copa.

~~===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====~~

FC 1974 05 20 27

~~ALIAS~~

TIPI NA CÔPA

ANTÁRTICA

FLAT LUX

CONTINENTAL

VIA ALEMANHA

COM SOM

TIPI NA CÔPA

969

(após 2 comerciais)

~~ALIAS~~

TIPI NA CÔPA

ANTÁRTICA

FLAT LUX

CONTINENTAL

COPERBU CAR...

~~ALIAS~~

VIA ALEMANHA,
VIA SATÉLITE.

COMERCIAIS/COMERCIAIS

FC 1974 05 20 28

FACTORAMA - 20/MAIO/74 - LOCAL

(L.1)

FAUSTO

MERA EM FAUSTO (V)

De tão caras, as gêneros alimentícios de primeira necessidade estavam passando para segunda, embora continuassem necessárias. Então veio o tabuleamento e a corrida começou.

ROJEÇÃO: FILME

FAUSTO (OFF)

NEGATIVO MUDO

Desde sexta-feira, gerentes e funcionários de supermercados correram para remarcar os preços das cinquenta e nove produtos agrupados no novo tabuleamento. Surpreendentemente, não houve uma corrida de consumidores, talvez porque eles soubessem que desta vez a baixa era pra valer. De qualquer forma, as modificações não foram tantas, nem houve muitas novidades: e eles, por exemplo, continuam faltando.

FC 1974 05 20 29

971

(L.2)

IRIS

CÂMERA EM IRIS (V)

De volta e mesmo tema de muitas discussões: o projeto de reurbanização de Vale de Anhangabaú, uma ideia antiga e sempre em fase de estudos.

PROJEÇÃO: PALME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

No projeto do arquiteto Villanova Artigas, um dos aspectos importantes será, se colocado em prática, a revitalização das grandes praças de encontro do centro da cidade, principalmente a da Ladeira da Memória. As modificações serão ~~de natureza~~, necessárias apenas para transformar a ladeira numa praça de estar em vez de praça de circulação. O espelho d'água, os dois ninhos, oobelisco e o painel decorativo, por exemplo, deverão ser mantidos. O projeto ~~que~~ prevê outras novidades na ladeira e no Vale. Resta saber se ~~as modificações~~ será aprovado.

972

(L.3)

FAUSTO

CAMERA EM FAUSTO (V)
MAPA 1

Que os motoristas fiquem de sobreaviso porque a qualquer momento o coronel Loredano Cassio Silva, de DSV, anunciará a interdição das ruas 7 de Abril, Barão de Itapetininga e Bráulio Gomes.

PROJEÇÃO: FILME
NEGATIVO MUDO

FAUSTO (OFF)

Assim, o centro da cidade ficará maior para os pedestres e mais difícil para os motoristas. Ontem, o número de pessoas andando pelas ruas centrais era muito maior que nos fins de semanas anteriores, por três razões: a interdição nas ruas Vinte e Quatro de Maio, Dom José de Barros e Marconi, e o aumento nas preços das corridas de taxis e das tarifas de ônibus.

973

(L.4)

IRIS

IMAGEM EM IRIS (V)

Desfiles, ginástica, competições esportivas e muitas solenidades marcaram ontem o início das comemorações do vigésimo sétimo aniversário

OBJETO: FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

de fundação do Circulo Militar de São Paulo, programadas para até a próxima segunda-feira. Houve desfiles de todas as equipes esportivas do Circulo, entrega de medalhas aos atletas mais destacados durante o ano e apresentação de um grupo de ginástica. À noite, a direção do Circulo Militar recepcionou autoridades e convidadas com um coquetel. As comemorações continuam amanhã, com várias disputas esportivas.

FC 1974 05 20 32

974

(L.5)

FAUSTO

CAMERA EM FAUSTO (V) São Paulo terá tempo bom, com nebulosidade variável e temperatura estável amanhã. A máxima de hoje foi de 25 graus, e a mínima de 14.

Bom noite.

FC 1974 05 20 33X